[bookmark: _GoBack]Beste ouder,

Corona bepaalt een deel van ons dagelijks leven. Niet alleen op OBS Kortland maar ook in heel veel gezinnen. We hopen van harte dat het goed gaat met u en uw kind(eren).

We zien dat Corona steeds meer invloed krijgt op de organisatie van het onderwijs op OBS Kortland, leerkrachten met ziekteverschijnselen, leerkrachten die worden getest of leerkrachten in quarantaine. We proberen de zaken zo goed mogelijk op te lossen. Dat betekent dat we alles op alles zetten om de lessen door te laten gaan.
Intussen moeten we, als de situatie niet verandert, serieus rekening houden met de mogelijkheid dat groepen naar huis worden gestuurd als leerkrachten niet in staat zijn te komen weken (vanwege quarantaine of Corona). We doen ons uiterste best dit te voorkomen, mocht er geen inval beschikbaar zijn dan zijn wij hier helaas tot genoodzaakt.

Thuisonderwijs
Ondertussen bereidt OBS Kortland zich voor op thuisonderwijs tijdens een eventuele “lockdown”. Dit kan zijn omdat de overheid deze richtlijn bepaald. Het is ook mogelijk dat meerdere leerkrachten afwezig zijn door Corona gerelateerde oorzaken dat de school moet sluiten. In beide gevallen zal er zo snel mogelijk overgeschakeld worden naar thuisonderwijs. 
Als een leerling afwezig is omdat hij/zij in quarantaine moet vanwege een besmet familielid, zal er thuisonderwijs aangeboden worden. Dit kan zijn in de vorm van een huiswerkpakket en/of het deelnemen aan de klassikale lessen via Teams. De leerkracht overlegt in dit geval met de ouder wat de mogelijkheden zijn.
Mocht een kind ziek thuis zijn dan wordt er geen thuisonderwijs opgestart. Ziek is ziek!

Ziek melden
Mocht u uw kind(eren) ziek melden op school wilt u dan duidelijk aangeven of de klachten Corona gerelateerd zijn. Voor onze administratie is dit nodig om goed bij te houden hoeveel kinderen afwezig zijn en om welke reden. 

Vest/trui mee
Op advies van het RIVM, de GGD en ons eigen Blick crisisteam wordt er optimaal geventileerd in onze lokalen. Dit heeft tot gevolg dat de temperatuur in de school lager is dan wij gewend zijn. Nu de herfst (en straks de winter) zijn intrede doet is het goed om uw kind(eren) voor te bereiden op deze lagere temperaturen.
Wij raden aan ervoor te zorgen dat uw kind(eren) op school de beschikking heeft over een vest of trui. Wilt u de naam van uw kind in de kleding zetten, zodat we het terug kunnen geven als ze die eventueel kwijtraken.  Het dragen van jassen tijdens de lessen wordt niet toegestaan, die bewaren we voor het buitenspelen.

Halen en brengen locatie centrum
Bij de opening van het hek is weinig ruimte, daarom vragen wij u zodra u afscheid van uw kind(eren) heeft genomen plaats te maken voor een andere ouder. Het gebeurt nu vaak dat ouders bij de opening van het hek met elkaar staan te praten. Hierdoor kunnen andere ouders er niet bij om afscheid te nemen van zijn/haar kind(eren). De afstand van 1.5 meter kan dan niet gehanteerd worden. Afstand houden blijft belangrijk!

Herinnering: Traktaties
Het is fijn voor de kinderen dat ze tijdens deze Corona tijd toch kunnen trakteren. Daarvoor gelden de volgende afspraken:
· Alleen voorverpakte en eenvoudige traktaties,
· Geen zelfgemaakte (eet)traktaties, 
· Alleen trakteren in de eigen klas, kinderen kunnen niet de klassen rond.
